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PAUTA DA 54ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

Guilherme da Costa Sampaio
Secretário Legislativo



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Requerimento Legislativo nº 405/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que o
Executivo Municipal envie a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei
que verse sobre a retirada do Zona Azul no nosso município. Segue
em anexo minuta do Projeto de Lei dispondo do tema supracitado.

II. Requerimento Legislativo nº 409/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando informações sobre a falta de sala
adequada para refrigeração das vacinas e a ausência de ar
condicionado nos Postos de Saúde Vila Centro e Centro II.

III. Requerimento Legislativo nº 410/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ISAC BATISTA, que Requer que seja enviado o ofício ao
Secretario de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Sampaio, solicitando a
recuperação das estradas no Sítio Taquari, Araticum e Sítio Saguí
com a recuperação das pedras toscas e camada de asfalto.

IV. Requerimento Legislativo nº 411/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Educação, solicitando que seja feita a contratação de
cuidadores para a Escola do Sítio Betânia.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Resolução nº 11/2024, de autoria do(a) Parlamentar
PROFESSOR ILÂNIO, que Concede Título de Cidadão Barbalhense a
personalidade que indica e dá outras providências.

II. Requerimento Legislativo nº 405/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que o
Executivo Municipal envie a esta Casa Legislativa um Projeto de Lei
que verse sobre a retirada do Zona Azul no nosso município. Segue
em anexo minuta do Projeto de Lei dispondo do tema supracitado.



III. Requerimento Legislativo nº 409/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Saúde, solicitando informações sobre a falta de sala
adequada para refrigeração das vacinas e a ausência de ar
condicionado nos Postos de Saúde Vila Centro e Centro II.

IV. Requerimento Legislativo nº 410/2024, de autoria do(a)
Parlamentar ISAC BATISTA, que Requer que seja enviado o ofício ao
Secretario de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Sampaio, solicitando a
recuperação das estradas no Sítio Taquari, Araticum e Sítio Saguí
com a recuperação das pedras toscas e camada de asfalto.

V. Requerimento Legislativo nº 411/2024, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria de Educação, solicitando que seja feita a contratação de
cuidadores para a Escola do Sítio Betânia.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA

ORADORES INSCRITOS

I. DORIVAN

II. PROFESSOR ILÂNIO

III. RILDO TELES

IV. ODAIR DE MATOS


